Odpowiedzi na pytania dotyczące przetargu EZ/214/40/2010 Opracowanie kompletnego wniosku niezbędnego do uzyskania pozwolenia na wprowadzanie gazów i pyłów do powietrza z nowej kotłowni gazowo-olejowej Wojewódzkiego Szpitala Podkarpackiego im. Jana Pawła II w Krośnie 
1. Ile kotłów i jakiej mocy będzie się znajdować w przedmiotowej kotłowni?

2. Jaki jest rodzaj paliwa dla poszczególnych kotłów?
3. Czy wszystkie podłączone będą do jednego komina czy będą miały osobne emitory?
4. Czy dla przedmiotowej kotłowni były przeprowadzane kontrolne pomiary emisji zanieczyszczeń?
5. Czy na terenie szpitala występują jakieś inne źródła emisji zorganizowanej zanieczyszczeń emitujące te same zanieczyszczenia, co przedmiotowa kotłownia (np. jakieś mniejszej mocy kotły w innych budynkach szpitalnych)? Jeśli tak to proszę o krótki opis co to za źródło, jaka zdolność produkcyjna/moc grzewcza.
Odpowiedź:

Opracowanie przedmiotowego studium dotyczy kotłowni zlokalizowanych w budynkach:

I. Budynek Kuchni 

- 3 kotły wodne o mocy nominalnej 1100 kW zasilane gazem ziemnym, gdzie jeden z nich posiada możliwość pracy w trybie awaryjnym przy zasilaniu olejem opałowym. 

- 2 kotły parowe o mocy nominalnej 930 kW zasilane gazem ziemnym

- agregat kogeneracyjny Vitabloc 200 EM 199/293 

- wyżej wymienione urządzenia są podłączone do 3 kominów o wysokości 14 metrów od poziomu terenu

II. Budynek Patomorfologii 
- 1 kocioł wodny TopGas 60, moc cieplna 60kW, zasilanie gazem ziemnym, komin Dn 80/180 izolowany o wysokości 4 metrów

- kocioł z palnikiem na olej opałowy typ Hoval, moc cieplna 32 kW, komin Dn 130/230 izolowany o wysokości 4 metrów

III. Budynek Warsztatów i Zwierzętarni 
- 1 kocioł wodny gazowy UNO3, moc cieplna 80kW, zasilany gazem ziemnym, komin Dn 155 mm o długości 5, 5 metra
- kocioł wodny Top Gas 60, moc cieplna 60 kW, zasilany olejem opałowym, komin Dn 80 mm o długości 5, 46 metrów
IV. Budynek Portierni z Chlorownią 

- kocioł 2 funkcyjny Therma Classic o mocy 21 kW, zasilany gazem ziemnym, komin Dn 70 mm z wyrzutem przez ścianę 
V. Budynek sprężarkowni z tlenownią 

- kocioł 1 funkcyjny Therma Classic o mocy 21 kW zasilany gazem ziemnym, komin Dn 70 mm z wyrzutem przez ścianę 
VI. Budynek stacji diagnostycznej 

- kocioł 2 funkcyjny Therma Classic o mocy 21 kW zasilany gazem ziemnym, 
- nagrzewnica gazowa o mocy cieplnej CP400, moc cieplna 117, 2 kW, zasilane gazem ziemnym, wyrzut na wysokość od poziomu terenu 5, 5 metra
VII. Budynek archiwum 

- kocioł DTG 230-10S, moc cieplna 60, 7 kW, zasilany gazem ziemnym, komin Dn 155 mm wyrzut na wysokość od poziomu terenu 7 metrów
VIII. Budynek stacji GSZ 

- nagrzewnica gazowa NV15, moc cieplna 16 kW, zasilany gazem ziemnym, komin Dn 70 mm wyrzut na wysokość od poziomu terenu 3 metrów

IX. Budynek magazynu paliw (należy go ująć w opracowaniu, ponieważ w chwili obecnej zostały rozpoczęte prace związane z adaptacją budynku z przeznaczeniem na warsztat mechaniczny).
- kocioł gazowy o mocy 25 kW, zasilany gazem ziemnym

X. Budynek magazynu odpadów szpitalnych (należy go ująć w opracowaniu, ponieważ w chwili obecnej zostały rozpoczęte prace związane z adaptacją budynku z przeznaczeniem na warsztat mechaniczny).
- kocioł gazowy o mocy 3-17, 7 kW, zasilany gazem ziemnym

1. Mocy i wysokości komina dla nowej kotłowni gazowo-olejowej oraz dla starej kotłowni,

2. Dotychczasowej liczby emitorów,

3. Dotychczasowo używanego paliwa.
Odpowiedź:

Opracowanie przedmiotowego studium dotyczy kotłowni zlokalizowanych w budynkach:

I. Budynek Kuchni 

- 3 kotły wodne o mocy nominalnej 1100 kW zasilane gazem ziemnym, gdzie jeden z nich posiada możliwość pracy w trybie awaryjnym przy zasilaniu olejem opałowym. 

- 2 kotły parowe o mocy nominalnej 930 kW zasilane gazem ziemnym

- agregat kogeneracyjny Vitabloc 200 EM 199/293 

- wyżej wymienione urządzenia są podłączone do 3 kominów o wysokości 14 metrów od poziomu terenu

II. Budynek Patomorfologii 
- 1 kocioł wodny TopGas 60, moc cieplna 60kW, zasilanie gazem ziemnym, komin Dn 80/180 izolowany o wysokości 4 metrów

- kocioł z palnikiem na olej opałowy typ Hoval, moc cieplna 32 kW, komin Dn 130/230 izolowany o wysokości 4 metrów

III. Budynek Warsztatów i Zwierzętarni 
- 1 kocioł wodny gazowy UNO3, moc cieplna 80kW, zasilany gazem ziemnym, komin Dn 155 mm o długości 5, 5 metra

- kocioł wodny Top Gas 60, moc cieplna 60 kW, zasilany olejem opałowym, komin Dn 80 mm o długości 5, 46 metrów

IV. Budynek Portierni z Chlorownią 

- kocioł 2 funkcyjny Therma Classic o mocy 21 kW, zasilany gazem ziemnym, komin Dn 70 mm z wyrzutem przez ścianę 
V. Budynek sprężarkowni z tlenownią 

- kocioł 1 funkcyjny Therma Classic o mocy 21 kW zasilany gazem ziemnym, komin Dn 70 mm z wyrzutem przez ścianę 
VI. Budynek stacji diagnostycznej 

- kocioł 2 funkcyjny Therma Classic o mocy 21 kW zasilany gazem ziemnym, 
- nagrzewnica gazowa o mocy cieplnej CP400, moc cieplna 117, 2 kW, zasilane gazem ziemnym, wyrzut na wysokość od poziomu terenu 5, 5 metra

VII. Budynek archiwum 

- kocioł DTG 230-10S, moc cieplna 60, 7 kW, zasilany gazem ziemnym, komin Dn 155 mm wyrzut na wysokość od poziomu terenu 7 metrów

VIII. Budynek stacji GSZ 

- nagrzewnica gazowa NV15, moc cieplna 16 kW, zasilany gazem ziemnym, komin Dn 70 mm wyrzut na wysokość od poziomu terenu 3 metrów

IX. Budynek magazynu paliw (należy go ująć w opracowaniu, ponieważ w chwili obecnej zostały rozpoczęte prace związane z adaptacją budynku z przeznaczeniem na warsztat mechaniczny).
- kocioł gazowy o mocy 25 kW, zasilany gazem ziemnym

X. Budynek magazynu odpadów szpitalnych (należy go ująć w opracowaniu, ponieważ w chwili obecnej zostały rozpoczęte prace związane z adaptacją budynku z przeznaczeniem na warsztat mechaniczny).
- kocioł gazowy o mocy 3-17, 7 kW, zasilany gazem ziemnym

Odpowiedzi do pytań:
1. Jaka jest ilość emitorów, które należy objąć wnioskiem?
I. Budynek Kuchni 
- 3 kotły wodne o mocy nominalnej 1100 kW zasilane gazem ziemnym, gdzie jeden z nich posiada możliwość pracy w trybie awaryjnym przy zasilaniu olejem opałowym. 
- 2 kotły parowe o mocy nominalnej 930 kW zasilane gazem ziemnym

- agregat kogeneracyjny Vitabloc 200 EM 199/293 

- wyżej wymienione urządzenia są podłączone do 3 kominów o wysokości 14 metrów od poziomu terenu

II. Budynek Patomorfologii 
- 1 kocioł wodny TopGas 60, moc cieplna 60kW, zasilanie gazem ziemnym, komin Dn 80/180 izolowany o wysokości 4 metrów

- kocioł z palnikiem na olej opałowy typ Hoval, moc cieplna 32 kW, komin Dn 130/230 izolowany o wysokości 4 metrów

III. Budynek Warsztatów i Zwierzętarni 
- 1 kocioł wodny gazowy UNO3, moc cieplna 80kW, zasilany gazem ziemnym, komin Dn 155 mm o długości 5, 5 metra

- kocioł wodny Top Gas 60, moc cieplna 60 kW, zasilany olejem opałowym, komin Dn 80 mm o długości 5, 46 metrów

IV. Budynek Portierni z Chlorownią 

- kocioł 2 funkcyjny Therma Classic o mocy 21 kW, zasilany gazem ziemnym, komin Dn 70 mm z wyrzutem przez ścianę 
V. Budynek sprężarkowni z tlenownią 

- kocioł 1 funkcyjny Therma Classic o mocy 21 kW zasilany gazem ziemnym, komin Dn 70 mm z wyrzutem przez ścianę 
VI. Budynek stacji diagnostycznej 

- kocioł 2 funkcyjny Therma Classic o mocy 21 kW zasilany gazem ziemnym, 
- nagrzewnica gazowa o mocy cieplnej CP400, moc cieplna 117, 2 kW, zasilane gazem ziemnym, wyrzut na wysokość od poziomu terenu 5, 5 metra

VII. Budynek archiwum 

- kocioł DTG 230-10S, moc cieplna 60, 7 kW, zasilany gazem ziemnym, komin Dn 155 mm wyrzut na wysokość od poziomu terenu 7 metrów

VIII. Budynek stacji GSZ 

- nagrzewnica gazowa NV15, moc cieplna 16 kW, zasilany gazem ziemnym, komin Dn 70 mm wyrzut na wysokość od poziomu terenu 3 metrów

IX. Budynek magazynu paliw (należy go ująć w opracowaniu, ponieważ w chwili obecnej zostały rozpoczęte prace związane z adaptacją budynku z przeznaczeniem na warsztat mechaniczny).
- kocioł gazowy o mocy 25 kW, zasilany gazem ziemnym

X. Budynek magazynu odpadów szpitalnych (należy go ująć w opracowaniu, ponieważ w chwili obecnej zostały rozpoczęte prace związane z adaptacją budynku z przeznaczeniem na warsztat mechaniczny).
- kocioł gazowy o mocy 3-17, 7 kW, zasilany gazem ziemnym

2. Czy zakład posiada aktualne wyniki pomiarów emisji? Jeśli nie, to czy wykonanie pomiarów leży w gestii wykonawcy czy zamawiającego?

Odpowiedź:

Szpital nie posiada aktualnych wyników pomiarów emisji. Wykonanie tych pomiarów leży w gestii wykonawcy. 

2. W jakim zakresie należy wykonać pomiary, (jakie zanieczyszczenia brać pod uwagę?).

Odpowiedź:

Pomiary należy wykonać w zakresie zanieczyszczeń gazów i pyłów wprowadzanych do atmosfery z nowo otwartej kotłowni gazowo-olejowej. 

Dane wykazane powyżej, są danymi wybiórczymi z dokumentacji projektowych i zasadnym byłoby zapoznanie się z kompletem dokumentacji projektowych w siedzibie zamawiającego. 
